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DADOS GERAIS 

Data: 12/09/2017 Local: AGEM Horário: 9h30 

Tipo de Reunião: trabalho 

Lista de Participantes: 

Nome Entidade 

José Roberto Rebello PM Bertioga 

Alexandre Trombelli PM Guarujá 

Tenisson Azevedo Junior PM Mongaguá 

Maurício Maranhão Sanches PM Peruíbe 

Eliana C. J. Ferreira PM Praia Grande 

Aloisio Ferreira Junior PM São Vicente 

Convidados  

Fernanda Meneghello AGEM 

Sania Baptista AGEM 

Fernando Murilo Lobão Soares AGEM 

Luciana Freitas Lemos dos Santos AGEM/Condesb 

Jorge Penha da Silva PM Itanhaém 

Rui Lemos Smith PM Praia Grande 

Luiz Otávio Galvão de Barros PM Santos 

Reinaldo Mancuso Junior  PM São Vicente 

Alfonso Alvarez Ventura PM São Vicente 

Pauta divulgada em:  
06/09/2017 

Reunião iniciada às:  
14h26 

Término da Reunião 
às:  

15h40 

 

OBJETIVOS 

Item I – Aprovação da ata da reunião anterior; 
Item II – Balanço das audiências realizadas em agosto; 
Item III – Oficina regional; 
Item IV –Outros assuntos de interesse regional. 

 

REGISTROS 

. Ausências: 
Município: Cubatão, Guarujá 
Estado: Emprego e Relações do Trabalho, Saneamento e Recursos Hídricos, Esporte, 
Lazer e Juventude, Meio Ambiente e Turismo. 
Justificativa de ausência José Ricardo Amorim – Secretaria de Estado de Energia e 

Mineração 

 Os trabalhos foram abertos pela Coordenadora da Câmara Temática, Arq. Eliana 
Ferreira com o Item I -e Aprovação da ata da reunião anterior enviada em 
6/9/2017 e aprovada por todos os presentes; 

. Seguindo para o item II, a Diretora Adjunta Técnica da AGEM, Fernanda 
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Meneghello fez o Balanço das audiências; 

- Aonde foi colocado que foram feitas algumas manifestações sobre a divulgação 

das audiências; 

. Apresentou uma planilha com todas as manifestações; 

. Disse que a proposta é juntar as estratégicas com as prioridades, macrodiretrizes; 

. Citou como exemplo o que foi questionado sobre a termoelétrica de Peruíbe; 

. Levantou que foram feitas muitas manifestações e poucas propostas; 

. Será encaminhada a tabulação aos membros desta CT, com sugestão de 

agrupamento dos itens por FPIC; 

. Sobre o item III, foi solicitada a presença dos membros no evento do dia 30/09 

bem como auxílio para compor a Comissão Organizadora que se reunirá para 

análise da documentação recebida das entidades no dia 26/09, 14h00 na Agem. 

. Mancuso de São Vicente levantou a questão de agregar sociedade civil; 

. Fernanda informou que para a audiência do dia 30/09, até hoje só receberam uma 

inscrição; 

. Foi deliberador que seja enviado o convite para a Oficina Regional para todos os 

membros das demais câmaras temáticas e Ssolicitada ajuda na divulgação nas 

cidades da RMBS; 

. Encaminhar release e cartaz para os membros desta Câmara, para divulgação em 

suas cidades; 

. Informado que já foi colocado no site da Agem e no Facebook; 

. Mailling das audiências, está sendo tabulado por estagiário; 

. Foi pedido ajuda no evento, durante a sua realização e também na triagem dos 

documentos dos inscritos, que será realizada dia 26.09, 14h00, na AGEM; 

. Audiência será no dia 30/09, no período da tarde, das 13h às 17h no Consistório 

da Universidade Santa Cecília; 

. Sobre o conteúdo da Aapresentação das audiênciasoficina:  apresentação nos 

moldes das audiências, complementada com explicação sobre a participação da 

sociedade civil, balanço das audiências, regras para a votação e convidar convocar 

para participar das reuniões da Ct CT nos dias 10 e 24.10 e 14.11; 

. Mandar convite pelo mailling das audiências, das oficinas, do CBH e do GERCO; 

. Enviar também para as Secretarias de Estado; 

.  

. Levantada a necessidade de se discutir as políticas de governança; 

. Fernanda informou que estão trabalhando em paralelo ao sistema de 

monitoramento; 

. Mauricio propôs que sejam feitos convites especiais as universidades solicitando 
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que enviem especialistas; 

. Convidar de cada município: Associação Comercial, OAB, CAU, Creci, Apae, 

Associação dos Professores, Conseg, dos Engenheiros do litoral, Assojubs - 

Associação dos Jurídicos e Costa da Mata Atlântica; 

- Próxima reuniao reunião ja contará com a participação da sociedade civil, na 

ocasião será apresentada a lei federal e a minuta de lei em estudo; 

- No item IV, Também foram levantados levantadas questões sobre: 

. Realização de Oficinas reuniões do Condesb de sobre Desenvolvimento Econômico 

- com foco na geração de emprego; 

. Importância de uma Universidade universidade pública federal para a Baixada 

Santista; 

. Desenvolvimento de Turismo diversificado; 

. Necessidade de descCentralização de investimentos em Santosna região; 

. Discussão conjunta dos municipios, regionalmente; 

. Explicação sobre a utilização dos recursos do Fundo – funcionamento; 

 Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião. 

 
Santos, 12 de setembro de 2017 

 
 
 

ELIANA CRISTINA JERONIMO FERREIRA 
Coordenadora 

 
 
 
 
LUCIANA FREITAS LEMOS DOS SANTOS 
Secretária 

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)

Formatado: Cor da fonte: Automática, Português

(Brasil)


